RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007 AL CONSILIERULUI LOCAL  DAVIŢOIU -  LEŞU  GHEORGHE

În temeiul art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint raportul anual de activitate pentru anul 2007.

În exercitarea mandatului de consilier local în anul 2007, mi-am desfăşurat  activitatea în cadrul comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanţe, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al municipiului, servicii publice, comerţ, privatizare. 

În cursul anului 2007 comisia s-a întrunit în 24 de şedinţe şi s-au făcut circa  15 propuneri pentru completarea celor 513 proiecte de hotărâre supuse pentru dezbatere. În contextul activităţii desfăşurate săptămânal de această comisie, al cărei rol este deosebit de important în avizarea proiectelor de hotărâri cu implicaţii financiare (şi este greu de exemplificat ce s-ar putea realiza fără bani) am urmărit ca, împreună cu ceilalţi patru colegi din comisie, să găsim cele mai eficiente metode de a economisi banul public, de a pune bariere risipei şi cererilor care nu au justificat un impact pozitiv asupra cetăţenilor oraşului.

În cele 13 şedinţe ale Consiliului Local, la care am participat, mi-am exprimat votul favorabil pentru acele proiecte de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a oraşului, pentru realizarea unor importante obiective de investiţii, dar şi pentru susţinerea activităţilor din domeniul învăţământului, domeniile social, cultural şi sportiv.
Am fost de asemenea, preocupat de îmbunătăţirea cadrului legal în ceea ce priveşte precizarea unor indicatori şi a unor criterii de performanţă pentru activitatea conducătorilor agenţilor economici de sub autoritatea Consiliului Local, de a căror competenţă managerială depinde într-o măsură semnificativă nivelul şi calitatea serviciilor publice furnizate cetăţenilor. Un serviciu public continuu, cu tarife şi preţuri cât mai suportabile pentru cetăţean, în condiţiile unei permanente modernizări au fost imperative pe care le-am considerat o preocupare principală în activitatea mea de consilier local. 

În anul 2007 am studiat toate informările compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu şi direcţiilor subordonate consiliului local, şi în mod special problemele studiate de cetăţeni prin petiţii şi audienţe, activitate reglementată de OG nr.27/2002. Problemele ridicate de cetăţeni le-am discutat cu colegii din comisii şi le-am adus la cunoştinţa factorilor de decizie din primărie: şefi de serviciu, directori şi cei doi viceprimari. 

Prin HCL nr.226 din 18.07.2005 am fost numit să reprezint consiliul local în consiliul de administraţie al Clubului Sportiv Pandurii Lignitul Tg-Jiu.

Pe tot parcursul anului 2007 am avut o bună colaborare cu primarul municipiului Tg-Jiu, serviciile de specialitate din primărie şi cu colegii consilieri.
Drepturile cetăţenilor, în general, şi ale celor defavorizaţi, în special, starea materială a populaţiei, sistemul sanitar, salubrizarea oraşului, situaţia pensionarilor, probleme privind învăţământul, interesul pentru reducerea taxelor locale au constituit priorităţi în intervenţiile şi susţinerile mele în cadrul comisiei şi al Consiliului Local.
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