RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2006
Subsemnatul Popescu Grigore Marian, consilier local al Municipiului Tg-Jiu, în conformitate cu art.50, alin.3 din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleşilor locali şi art.52, alin.4 din Legea nr.215/2004, privind administraţia publică locală, prezint acţiunile importante la care am participat în cursul anului 2006, pentru punerea în practică a hotărârilor adoptate de Consiliul local. Comisia pentru programe de dezvoltare economico–socială, buget–finanţe, agricultură, administrarea domeniului public şi privat al municipiului, servicii publice, comerţ,  privatizare, din care fac parte, s-a întrunit în cursul anului 2006, în 28 de şedinţe, în care au fost dezbătute probleme legate de dezvoltarea armonioasă a municipiului Tg-Jiu, în principal vizând următoarele domenii de activitate: 
- aprobarea bugetului local pe anul 2007 şi atragerea de noi surse;

- folosirea eficientă a banului public;

- concesionarea domeniului public şi privat al municipiului Tg-Jiu, cu respectarea legislaţiei în vigoare;

- respectarea legislaţiei privind dezvoltarea urbanistică a municipiului Tg-Jiu;

- buna gospodărire a localităţilor componente ale municipiului şi legat de localitatea Preajba am urmărit îndeaproape iluminatul public, alimentarea cu apă a localităţii ( s-au executat 700 ml reţea şi s-au montat 2 rezervoare de 50 mc şi a fost pus în funcţiune puţul);
- de asemenea, am participat la „Sărbătoarea Narciselor” din luna mai 2006, cu această ocazie fiind prezentată şi monografia localităţii Preajba, a domnului Alexandru Doru Şerban;

În cursul anului 2006 am participat la 12 şedinţe ordinare ale Consiliului local şi la o şedinţă festivă cu ocazia deschiderii „Zilelor Municipiului Tg-Jiu” ce au avut loc în perioada 03 – 05 iunie 2006.În cadrul şedinţelor Consiliului local am participat activ la dezbateri şi am făcut propuneri la proiectele de hotărâre supuse dezbaterii în plen, în vederea adoptării de hotărâri corecte, care să poată să fie aduse la îndeplinire. 

Am participat la festivităţile legate de începerea anului şcolar 2006 – 2007, de sărbătorirea a 600 de ani de atestare a municipiului Tg-Jiu, am participat la toate acţiunile promovate de Primăria municipiului Tg-Jiu. 
În sediul unităţii Magic SRL, am avut deschis birou pentru audienţele cu cetăţenii, problemele ridicate de aceştia au fost aduse la cunoştinţa factorilor de decizie din Primărie (şef serviciu, directori, cei doi viceprimari şi primarului municipiului).

Menţionez că pe tot parcursul anului 2006 am avut o bună colaborare cu salariaţii Primăriei şi împreună am căutat să rezolvăm problemele ridicate de cetăţenii, de asemenea, am colaborat foarte bine cu ceilalţi consilieri locali, indiferent de apartenenţa politică. 

În cursul anului 2006 pentru rezolvarea problemelor m-am documentat cu legislaţia în vigoare: OUG 54/2006, privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica; OUG privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii; Legea nr.249/2006 pentru modificarea si completarea <LLNK 12004   393 10 201   0 18>Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali; Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală şi altele.
Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local Tg-Jiu, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001.
Ianuarie 2007                                                                CONSILIER LOCAL,

                                                                      Ing. Popescu Marian
