RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009 AL 

CONSILIERULUI LOCAL  TAŞCĂU DORIN DAN 

Activitatea mea, de consilier în Consiliul local al Municipiului Tg-Jiu, nu s-a rezumat numai la participarea la comisiile de specialitate şi la participarea şedinţelor ordinare ale consiliului local. Am încercat ca în deplasările pe care le-am avut în municipiul Tg-Jiu să mă  întâlnesc cu cât mai mulţi cetăţeni şi în mod special cu cei ce m-au mandatat să-i reprezint în consiliu, pentru a afla problemele cu care se confruntă şi a găsi soluţii pentru aceste probleme. 
În calitatea mea de profesor la Colegiul Naţional „Tudor Vladimirescu” şi de director al Centrului de Învăţământ la Distanţă “Spiru Haret” Târgu-Jiu am luat contact cu problemele cu care se confruntă învăţământul românesc şi tinerii din oraşul nostru, putând mai apoi să le susţin cauza şi să depun tot efortul pentru a le face viaţa mai uşoară, prin mijloacele pe care le am la îndemână, încercând ca prin rolul pe care îl are Consiliul local în învăţământul din municipiul Tg-Jiu să rezolvăm problemele acute.
În cadrul Consiliului fac parte din comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport. În cadrul consiliului am analizat  452 de materiale şi am aprobat 430 de hotărâri de consiliu. Am fost prezent la 12 şedinţe de plen ale consiliului şi  la toate activităţile desfăşurate sub patronajul acestei instituţii. În cadrul comisiei de specialitate am participat la toate cele 23 de şedinţe în cadrul cărora s-au făcut 23 de amendamente la proiectele de hotărâre.
La o bună parte din instituţiile, subordonate consiliului, cărora mi-am propus să le trec pragul, am avut ocazia şi prilejul să văd şi problemele cu care se confruntă fiecare. Fie că vorbim de probleme ale asistenţei sociale sau ale serviciilor comunale, numitorul comun au fost banii şi insuficienţa lor. 
În cadrul comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport din care fac parte am promovat tinerii care au realizat performanţe la olimpiadele naţionale şi internaţionale, susţinând premierea acestora. Ca în fiecare an s-au acordat premii constând în bani şi diplome elevilor premianţi la olimpiadele şi concursurile şcolare, etapa naţională, anul şcolar 2008 – 2009, astfel: Premiul I - 2000 lei; Premiul II - 1500 lei; Premiul III - 1000 lei; Menţiune - 500 lei; Premiul special - 200 lei; Menţiune specială - 70 lei. Cu aceşti bani sper că am reuşit să impulsionăm elevii să înveţe mai bine şi totodată să recompensăm munca depusă de aceştia, arătând că ne pasă de ei. 
Pentru a reuşi să îmbunătăţim viaţa cetăţenilor municipiului Tg-Jiu am lăsat deoparte orgoliile de partid şi în virtutea unei doctrine liberare am colaborat cu ceilalţi membrii ai consiliului, indiferent de culoarea politică, singurul ţel fiind prosperitatea şi binele oraşului. 
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