RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2004  


Mergea Nicolae, consilier local al Consiliului local al  municipiului Tg-Jiu, ales în iunie 2004 pe listele PSD, în baza art. 52, alin.4 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, prezint în continuare principalele activităţi şi acţiuni la care am participat în calitate de consilier local în anul 2004.

Sunt membru al comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, sănătate şi familie, cultură protecţie socială, turism, activităţi sportive şi de agrement.

În anul 2004, comisia s-a întrunit în 28 şedinţe, la care am participat, împreună cu membrii comisiei am analizat toate materialele supuse dezbaterii (informării ale direcţiilor şi serviciilor de specialitate din cadrul primăriei şi proiecte de hotărâri care au vizat în principal concesionarea, închirierea de bunuri şi servicii, etc.).

Pentru şedinţele de comisii m-am documentat studiind legislaţia în vigoare şi am făcut propuneri pentru amendarea proiectelor de hotărâri. 

În calitate de consilier am ţinut permanent legătura cu cetăţenii municipiului şi am analizat la faţa locului propunerile şi sesizările făcute de aceştia cu privire la amenajarea de spaţii de joacă pentru copii, amenajarea de noi parcări, transportul în comun, curăţenia oraşului, etc. 

De asemenea am urmărit îndeaproape programul de investiţii, reparaţii şi igienizări a unităţilor şcolare din municipiul Tg-Jiu, informând Consiliul local, Primarul municipiului cu privire la stadiul de realizare al acestora şi împreună am căutat soluţii în vederea deschiderii în bune condiţii a anului şcolar 2004-2005. 

Am participat la 12 şedinţe ordinare ale Consiliului local şi am făcut propuneri privind dezvoltarea şi modernizarea învăţământului din municipiul Tg-Jiu, premierea elevilor olimpici, organizarea manifestărilor legate de Ziua Internaţională a Copilului – 1 Iunie. 

Am discutat cu personalul de specialitate din cadrul Primăriei, să urmărească mai mult, activitatea legată de comercializarea produselor alimentare în apropierea şcolilor, iar la chioşcurile din incinta acestora să nu se comercializeze ţigări şi băuturi alcoolice şi produsele să fie mereu proaspete. 

Am participat activ la analizarea bugetului local pe anul 2005, contribuind cu propuneri la fundamentarea acestuia. 

Am participat la toate acţiunile organizate de Primărie şi Consiliul local: Zilele Municipiului Tg-Jiu, Festivalul de Folclor şi Festivalul Berii, deschiderea anului şcolar 2004-2005. 

Consider că mi-am realizat în bune condiţii sarcinile ce mi-au revenit în calitate de consilier în cadrul Consiliului local Tg-Jiu, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001. 

CONSILIER LOCAL, 

Prof. Nicolaie Mergea   

