RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2010 AL

CONSILIERULUI LOCAL  TAŞCĂU DORIN DAN

Activitatea mea, de consilier în Consiliul local al Municipiului Tg-Jiu, nu s-a rezumat numai la participarea la comisiile de specialitate şi la participarea şedinţelor ordinare ale consiliului local. 

În calitatea mea de profesor la Colegiul Naţional „Tudor Vladimirescu” şi de director al Centrului de Învăţământ la Distanţă “Spiru Haret” Târgu-Jiu am luat contact cu problemele cu care se confruntă învăţământul românesc şi tinerii din oraşul nostru, putând mai apoi să le susţin cauza şi să depun tot efortul pentru a le face viaţa mai uşoară, prin mijloacele pe care le am la îndemână, încercând ca prin rolul pe care îl are Consiliul local în învăţământul din municipiul Tg-Jiu să rezolvăm problemele acute.

În cadrul Consiliului fac parte din comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social culturale, culte, muncă, protecţie socială, protecţie copii, tineret şi sport. În cadrul consiliului am analizat  410 de materiale şi am aprobat 400 de hotărâri de consiliu. Am fost prezent la 16 şedinţe de plen ale consiliului şi  la toate activităţile desfăşurate sub patronajul acestei instituţii. În cadrul comisiei de specialitate am participat la toate cele 43 de şedinţe în cadrul cărora s-au făcut 32 de amendamente la proiectele de hotărâre.

În anul 2010 s-a reuşit  montarea de panouri solare în vederea creşterii eficienţei pentru furnizarea apei calde menajere şi a încălzirii şi implicit reducerea costurilor necesare, la  Sala Polivalentă şi Colegiul Naţional Tudor Vladimirescu, şi s-au demarat procedurile în vederea obţinerii de fonduri pentru Colegiul Naţional Spiru Haret, Colegiul Naţional Ecaterina Teodoroiu, Grup Şcolar Materiale de Construcţii,  Grădiniţa cu program prelungit Nr.8, Grădiniţa Constantin Brâncuşi, Grădiniţa Mihai Eminescu, Colegiul Tehnic Henri Coandă Grup Şcolar Forestier. De asemenea s-au realizat lucrări de amenajări, modernizări şi igienizări la multe unităţi de învăţământ de pe raza Municipiului Tg-Jiu.
Pe linia protecţiei sociale, la nivelul municipiului Tg-Jiu, prin intermediul Cantinei de ajutor social, s-au distribuit produsele acordate gratuit (14 kg făină, 7 kg mălai, 3,2 kg paste făinoase, 1 kg lapte praf, 1,200 kg biscuiţi şi 1 kg zahăr), potrivit Hotărârii Guvernului nr. 600/2009, celor mai defavorizate categorii sociale. Numărul total al beneficiarilor este de 7651 persoane, iar până la 31 decembrie 2010 produsele au fost distribuite unui număr de 4860 persoane.
În perioada ianuarie – decembrie 2011 în cadrul Cluburilor vârstei a III au fost desfăşurate numeroase activităţi recreative şi culturale (excursii lunare la mânăstirile din judeţ –Lainici, Polovragi, Tismana ). Ziua Internaţională a femeii 8 Martie a fost sărbătorită în cadru festiv; în iulie pensionarii înscrişi la Cluburi au beneficiat de transport gratuit la Baza de Tratament Săcelu, iar de 1 Octombrie - Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice s-au acordat şi premii constând în bilete de tratament în staţiunile solicitate de participanţi, precum şi abonamente la Teatrul ,,Elvira Godeanu”, totul în cadrul unei petreceri deosebite. Un alt eveniment mult aşteptat de către vârstnici este ,,Nunta de aur”, eveniment în cadrul căruia se sărbătoresc 50 de ani de la căsătorie.
La nivelul municipiului Tg-Jiu, prin intermediul Centrul Social de Urgenţă pentru Persoanele fără adăpost „CASA IRIS” , un serviciu de asistenţă socială cu regim rezidenţial, s-a asigurat persoanelor fără adăpost care au domiciliul legal sau sunt rezidente pe raza Municipiului Tg-Jiu, condiţii corespunzătoare de cazare pe timpul nopţii, de igienă corporală, asistenţă medicală primară, supraveghere, servicii sociale, consiliere. În 2010 am avut cazate 99 de persoane din care 77 adulţi şi 22 minori. 
Structura unităţilor şcolare din învăţământul preuniversitar de pe raza municipiului Târgu-Jiu se prezintă astfel: 55 unităţi şcolare, din care 7 colegii, 4 grupuri şcolare, 3 licee, 12 şcoli generale şi primare, 9 grădiniţe cu program prelungit, 20 grădiniţe cu program normal. Cele 55 de unităţi şcolare sunt cuprinse în 17 centre bugetare. Pentru educare, Consiliul Local şi Primăria Târgu-Jiu au pus la dispoziţie 553 săli de clasă, 129 laboratoare, 22 biblioteci, 17 săli de sport si 454 de alte spaţii. 

Pentru a reuşi să îmbunătăţim viaţa cetăţenilor municipiului Tg-Jiu am lăsat deoparte orgoliile de partid şi în virtutea unei doctrine liberare am colaborat cu ceilalţi membrii ai consiliului, indiferent de culoarea politică, singurul ţel fiind prosperitatea şi binele oraşului. 
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