



Anunt public privind decizia de incadrare


Municipiul Targu Jiu titular al proiectului ,,Construire drum ocolitor zona de nord-est, Municipiul Targu Jiu (strada Narciselor, strada Marin Preda si drum nou cu 4 benzi de circulatie), anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre APM Gorj in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: ,, Construire drum ocolitor zona de nord-est, Municipiul Targu Jiu,, (strada Narciselor, strada Marin Preda si drum nou cu 4 benzi de circulatie) propus a fi amplasat in municipiul             Targu Jiu, strada Narciselor, strada Marin Preda, Calea Bucuresti.
Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Gorj din Targu Jiu, str. Unirii nr. 76, in zilele de luni-vineri, intre orele 9 – 14, precum si la urmatoarea adresa de internet http://apmgj.anpm.ro.
Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare, in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a APM Gorj.




